

还在吸猫撸狗？ 现在都流行撸鸭撸猪撸兔啦

撸宠物费用每位几十元，二三十岁女生、大人带小孩居多

本报记者 鲁佳 华皎 楼纯 文/摄

前几天，演员王珞丹在微博发寻鸭启事，称同事养的宠物鸭被偷。这雪白呆萌的宠物鸭可不是一般的鸭，而是每只身价上万元的柯尔鸭。去年王思聪晒过这新宠之后，柯尔鸭迅速走红。

比起自己养一只，更多人会选择撸一撸释放“鸭力”。杭州武林路上就有这样一家“撸鸭馆”，开业没多久就成为了杭州城里的网红店。

如今，吸猫（指宠物猫主人对猫的喜爱动作）撸狗都已不再时新，撸鸭撸猪撸兔撸羊驼等各种花式撸咖正雨后春笋般冒出来，吸引了众多90后、00后甚至更年轻的“后浪”。

武林路上有家“鸭咖” 顾客大多为二三十岁女性

武林路的这家“鸭咖”叫做Ducky Cafe，下雨的工作日下午仍有不少顾客。店员说，周末的话基本上都客满，客人绝大多数都是20~30岁的女性，也就是90、00后。

店里的设计以卡通鸭的形象为主题，楼梯边坐着大黄鸭，抬头有网红嘟嘟鸭，门口还有许多和鸭子相关的周边产品。4只柯尔鸭就在小推车里，圆鼓鼓的，雪白的羽毛，看起来很呆萌，女孩们围着鸭鸭抚摸拍照。

柯尔鸭来自荷兰，性格温和可亲，没有攻击性，在国外是很受欢迎的宠物。因为喜欢叫，被叫做“callduck”，音译就是柯尔鸭。

Ducky Cafe的店主小丁从英国留学回来，她说当初刚好有开一家宠物咖啡店的想法，觉得柯尔鸭比较可爱，又比较新奇少见，就开了杭州第一家“鸭店”。去年12月正式营业，后来因为疫情，今年5月才恢复营业。

“我们的鸭鸭都是从荷兰空运过来的，每只身价基本上要1万元左右。”小丁介绍，四只鸭三公一母，“大概都不到一岁，一开始有点怕人，现在好多了。”她准备8月份在大悦城再开一家。

记者看到，鸭鸭的脾气确实挺好的，把它们抱起来都很配合，有时候它会转头用嘴啄你，但啄起来并不痛，痒痒的。

鸭鸭主要吃饲料，还会来点鱼粉、骨粉、菜叶、小鱼小虾补充营养。店里每天都会给它们洗澡，偶尔还需要修剪一下它们的趾甲。

鸭鸭坐的小推车下面垫着一层隔尿垫。店员说，鸭鸭唯一的缺点是它们排便不受控制，抱的时候要小心，不要抱太久。

撸鸭费用40元/位。Summer和她的小姐妹是大二学生，在鸭咖里一坐就是一下午。还有一对母女，女孩小高在读高中，第二天要回校考试，“特地来放松一下，很解压。”小高说。

写字楼里的撸猪俱乐部 每只小香猪身价四千元

除了撸鸭，还有撸猪的。

这家叫做“猪廊”的撸猪俱乐部，在中河中路金峰大厦11楼，不通过网络一般找不到这个地方。记者从大众点评上购买了单人套餐，68元，可以撸一个半小时。

按了门铃进入这个100平方米左右的房间后，存好包，洗好手，套上鞋套，记者发现这里一共养着近10只小香猪。



扫一扫
看撸宠物
故事



“猪廊”的老板姓胡，问到为什么开撸猪俱乐部时，胡老板表示纯粹是新鲜感。胡老板是金华人，这家撸猪俱乐部是去年6月份开业的。“平时工作日这里一天有30人左右来做客撸猪，周末和节假日一天有100人左右。”胡老板说。

进入猪圈之后，工作人员给了一盒用白水煮过的菜叶，用来喂小猪们。房间另一头的“猪弟”们闻到菜叶香，马上就围了上来，“食物盒子别放得太低，要不它们都要趴到你手上来了。”工作人员提醒记者。

据了解，这些猪都是店主从外面的养猪场直接购买的，平均一只4000块钱，都是小香猪。场地里最大的猪叫“五花”，有30斤重。

3~5个月大的猪，被叫做小猪，摸起来很舒服，但胆子也很小，如果抱的方法不对，便会哇哇大叫。而大猪的毛发比较硬。无论是小猪还是大猪，肚皮是它们最愿意被摸的地方。

据店员介绍，客流最集中的时间段是周末的下午，“挺多大人带小孩来这里玩，还有就是情侣。”店员说。

杭州宠物店热门榜第一名 是家安哥拉兔体验馆

位于杭州大厦中央商城的爱玩萌宠体验馆，是杭州首家安哥拉兔体验馆。开业一个月，已经在大众点评上成为“杭州宠物店热门榜”第1名。记者也赶时髦跑去探店。

进门前，服务员会让大家先消毒双手，避免细菌交叉感染；不论是大人还是小孩都要围好围兜，因为兔兔有可能会嘘嘘；另外还会给一个餐牌，上面标注了进店时间，每个人可以在店里撸兔90分钟。入座以后，店员会送一份饮品和甜点，甜点中有标志性的兔子布丁。目前，体验收费价为68元/位（大人小孩同价）。

店里共有25只兔子，每只兔子有“专车”接送。工作人员会先告知注意事项，教你怎么和兔兔亲近。如果想要喂食兔子，需要另外再去前台购买罐头，5元一盒。

店里色调是橙色和黄色，特别设立了拍照区，可以尽情地拗造型，和兔兔美美地合照。还可以给兔兔换装打扮，店里有很多装饰品，比如项链、墨镜等。“不光小孩子喜欢，我抱着也觉得很舒服，毛软软的，特别萌。”带着孩子来体验的李女士说。但真要买一只在家里自己养，她表示暂时不考虑。

“撸兔馆”老板周丽华，是位看上去和兔兔一样温顺可爱的姑娘，说起开店的初衷，就是希望人们能够跟兔兔近距离相处，也能让更多的人爱护小动物。“现在年轻人压力太大，兔兔这种温顺可爱的宠物非常‘治愈’。安哥拉兔体型偏大，毛绒绒的非常可爱温顺，没有异味，能够达到跟人亲密互动的效果。”

据了解，这种兔子源于土耳其安哥拉，十八世纪法国王室的宠物，目前每只价位在2000~3000元。“大部分人都喜欢兔子，但家庭养护相对比较难，我们提供这样的服务，能够让人们跟兔子互动，又不用担心饲养问题。”周丽华说，“还有的客人本身养兔子，来店体验后，对我们信任有加，还把自己的兔子送给我们。”

